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注意事項： 

＊請核對答案卡與座位上准考證號碼是否相符。 

 

題目（選擇題 25 題）： 

 

1. 設 32 的小數部分為 b﹐則以 b 表示 2 的小數部分為                    

(A) b/4      (B) (5+b)/4      (C) (1+b)/4      (D) 1-(b/4)  

2. 九個原始數據，a、b、c、d、e、f、g、h、i，的平均數為 1μ ，標準差為

1σ ，中位數為 1m ，將原始數據都乘以 100，再減去 240，得一組新數據為

j、k、l、m、n、o、p、q、r，問下列選項，何者不正確？                             

(A)新數據的算術平均數等於 100 1μ -240  (B)新數據的中位數為 100 1m -240  

(C)新數據的標準差為 100 1σ -240        (D)新數據的標準差為 100 1σ  

3. 廣場上有照明燈 A、B，現小宣建置一個空間坐標系，使得兩個照明燈的座

標分別為 A(1, 3, 5)，B(9, 7, 5)。小宣想在廣場地面上，即 xy 平面上，找動

點 P(x, y, 0)，使得 PBPA ⊥ ，試問符合此條件的 P 點可能會有幾個？           

(A) 0 個      (B) 1 個      (C) 2 個      (D) 無限多 

4. 下列何者恆真？                                                   

(A) A∪∅＝∅      (B) A∩∅＝A      (C) 若 A∩B＝∅，則 A≠B                  

(D) 若 A∪B＝∅，則 A＝B   

5. 若 0 < a < b < 1 < c，且 A = logak， B = logbk，C = logck，        

其中 k > 0，則 A、B、C 三數最小為                                                                      

(A)  A        (B)  B        (C)  C        (D)  無法判斷 



6. 設 f(x)為二次函數，且不等式 f(x) > 0 之解為 −3 < x < 2，          

則 f(−x) < 0 之解為  

(A) 3 > x > −2        (B) −3 < x < 2      (C) x > 2 或 x < −3      

(D) x < −2 或 x > 3 

7. 下列各敘述何者正確﹖                                                                 

(A) 一有理數與一無理數之積必為無理數   

(B) 一有理數與一無理數之和必為無理數   

(C) 兩無理數之和必為無理數   

(D) 兩無理數之積必為無理數  

8. 複數 [1 2 + (√3 2⁄ )⁄ i]100 落在複數平面上的第幾象限？                            

(A) 第一象限      (B) 第二象限      (C) 第三象限      (D) 第四象限  

9. 設 f(n) = 32n+1 + 2n+2， n為正整數， 已知 f(n)恆為質數 p 的倍數，對

每個正整數 n，則 p = ？                                                                             

(A) 2      (B) 3      (C) 5      (D) 7  

10. 設< an >是由正數所組成的等比數列，且 a5 × a6 = 9， 則       

log3a1 +  log3a2 +  log3a3 + ⋯+  log3a10 =？                                                                

(A) 8      (B) 10      (C)  log35      (D) 2 + log35 

11. 已知 0 < α < 45o < β < 900 ，試問下列何者正確？                                        

(A) sinα < sin β      (B) cosα < cos β      (C) sinα > cosα        

(D) sin β < cosβ  

12. 如圖所示，設圓 C：x2 + y2 = 25 ，請問下列哪一個點對圓 C可作出兩條

銳夾角為 600的切線？                                                                                    

(A) (5, 5)    (B) (0, 9)    (C) (8, 6)    (D) (9, 1)   



13. 令 α、β 是方程式 x2 + 2x − 2 = 0 的兩根，請問 
1

α+1
+ 1

β+1
=？ 

(A) −1/2 (B) 0 (C) 1/2 (D) 1 

14. 有三條直線 L1 ∶ x − y = 1、L2 ∶ kx + 2y = 5、L3 ∶ 5x + 6y = 5 將平面分

割成六個區域，請問 k 可以是下列哪個數字？ 

(A) −2 (B) −1 (C) 1 (D) 2 

15. 若 A = {2, 3, x2}、B = {2, x}，且 A ∪ B = {2, 3, x}，則 x 有幾種可能？ 

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 

16. 請問方程式 9x + 3x − 6 = 0 與 x 軸有幾個交點？ 

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 無限多個 

17. 請問方程式5x − x + 1 = 0 有幾個實數解？ 

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 無限多個 

18. 有一個三角形的三邊長分別為 5、12、13，請問此三角形的外接圓半徑為

多少？ 

(A) 13 (B) 13/2 (C) 6 (D) 5 

19. 在直角座標平面上，若將二次函數 x
2

4
+ y2

9
= 1 的圖形向右平移 1 個單位

長，再向下平移 3 個單位長，則可得哪一個二次函數的圖形？ 

(A) 
(x−1)2

4
+ (y+3)2

9
= 1                (B) 

(x+1)2

4
+ (y+3)2

9
= 1     

(C) 
(x−1)2

4
+ (y−3)2

9
= 1                (D) 

(x+1)2

4
+ (y−3)2

9
= 1 

20. 有周長相同的正三角形、正六邊形、圓形，其面積分別為 a、b、c，請問 

a、b、c 的大小關係為何？ 

(A) a = b = c (B) a < b < c (C) a > b > c (D) 無法比較 



21. 假設 P 為正六邊形 ABCDEF 內部的任一點，若 ΔPAB 和 ΔPDE 的面積

分別為 13 與 8，則此正六邊形的面積為何？ 

(A) 42 (B) 63 (C) 84 (D) 126 

22. 某次彰化縣縣議員選舉有 10 位候選人，預計從中選出 5 位縣議員，假

設該區共有 20 萬人有投票權，請問至少需得幾票才能篤定當選？ 

(A) 20001 (B) 33335 (C) 40001 (D) 50001 

23. 已知 a 是方程式 x3 − x2 + x − 1 = 0 的其中一根，則 

 (a4 − 1)(a3 − 1)(a2 − 1)(a − 1) =？ 

(A) −1 (B) 0 (C) 1 (D) 2 

24. 若在一組數據資料中加入一個新的數據 a，且 a 恰好是原數據資料的平均數。請問加

入新資料 a 後，全部數據資料的標準差會有什麼變化？ 

(A) 變大 (B) 變小 (C) 不變 (D) 不能確定 

25. 在直角座標平面上有一個 ΔABC 和一點 P，若 ΔABP 的面積等於 35，且 P 滿足 

3PA����⃑ + 2PB�����⃑ + PC����⃑ = AB�����⃑ ，請問 ΔPBC 的面積為何？ 

(A) 
35
6

 (B) 
35
3

 (C) 
70
3

 (D) 17 

 


